

SĂRBĂTORIREA ZILEI DE 1 MAI A PRILEJUIT VIBRANTE MANIFESTĂRI DE DRAGOSTE, STIMĂ ȘI PREȚUIRE ALE ÎNTREGULUI NOSTRU POPOR FAȚĂ DE PARTID ȘI SECRETARUL SĂU GENERAL, TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

PROLETARI DIN TOATE ȚARILE, UNIȚI-VA!



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXV - Nr. 9157

4 PAGINI - 30 BANI

Joi 3 mai 1979

„Fiecare 1 Mai reprezintă o nouă treaptă pe care poporul nostru, liber și stăpin pe destinele sale, o urcă pe drumul progresului, al bunăstării și fericirii“.

NICOLAE CEAUȘESCU

(Din Cuvintarea rostită la marea adunare populară din Capitală consacrată zilei de 1 Mai)



Un expresiv moment al manifestării cultural-sportive de ieri de pe Stadionul Republicii, cu prilejul tradiționalei Zi a tineretului

În prezența tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, la Palatul Sporturilor și Culturii a avut loc MAREA ADUNARE POPULARĂ CONSACRATĂ ZILEI DE 1 MAI

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea de partid și de stat au participat, luni după-amiază, în Capitală, la tradiționala adunare populară consacrată zilei de 1 Mai, sărbătoare omagiată în acest an sub semnul a trei memorabile evenimente, cu profunde rezonanțe în conștiința întregii noastre națiuni: 90 de ani de la declararea zilei de 1 Mai ca Zi internațională a oamenilor muncii; 40 de ani de la marile demonstrații antifasciste și antirăzboinice din țara noastră, la organizarea cărora tovarășul Nicolae Ceaușescu a adus o contribuție inestimabilă; 35 de ani de la realizarea Frontului Unic Muncitoresc, act politic care a constituit nucleul viguros al unității întregului popor în lupta împotriva dictaturii militar-fasciste, pentru salvarea intereselor sale fundamentale, a însăși ființei sale naționale.

Cu sentimente de neînmormuritate dragoste, de profundă stimă și prețuire, exprimate prin emoționante urări, prin cîntec și joc, au întâmpinat numeroși locuitorii ai Capitalei pe secretarul general al partidului, încă de la sosirea în Parcul Tineretului, pînă la Palatul Sporturilor și Culturii, unde a avut loc marea adunare populară, organizată de Comitetul municipal București al P.C.R. Cu aceleași simțăminte de vibrant entuziasm, cu aceeași căldură, au întâmpinat pe conducătorul partidului și al statului nostru miile de participanți la adunare. La intrarea în sală, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului sint salutați cu puternice urale. Asistența scandează îndelung numele partidului, al secretarului său general, „Ceaușescu — P.C.R.“.

Ora 16. Împreună cu secretarul general al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, în tribuna oficială iau loc tovarășa Elena Ceaușescu, tovarășii Ilie Verdeț, Ștefan Voitec, Gheorghe Rădulescu, Iosif Banc, Emil Bobu, Cornel Burtică, Virgil Cazacu, Gheorghe Cioară, Lina Ciobanu, Constantin Dăscălescu, Ion Dincă, Emil Drăgănescu, Janos Fazekas, Ion Ioniță, Petre Lupu, Paul Niculescu, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană, Ion Pățan, Dumitru Popescu, Leonte Răutu, Virgil Trofin, Iosif Uglar, Ștefan Andrei, Ion Coman, Nicolae Constantin, Mihai Dalca, Miu Dobrescu, Ludovic Fazekas, Mihai Gere, Nicolae Giosan, Vasile Patilneț, Ion Ursu, Richard Winter, Dumitru Popa, Ilie Rădulescu, Maria Vasile.

Adunarea a fost deschisă de tovarășul Gheorghe Pană, membru al Comitetului Politic Executiv al secretariatului C.C. al

(Continuare în pag. 2-3)

GRANDIOS SPECTACOL SPORTIV DE ZIUA TINERETULUI, PE STADIONUL REPUBLICII

Au fost desemnați campionii pe țară la „Crosul pionierilor“ și „Crosul tineretului“

Stadionul Republicii din Capitală a găzduit, miercuri dimineață, principală manifestare cultural-sportivă a tradiționalei Zi a tineretului din Republica Socialistă România.

Peste 30 000 de tineri — muncitori, intelectuali, studenți, pionieri, șoimi ai patriei — au avut un nou prilej de afirmare plenară a profundului lor devotament față de partid, patrie și popor, de exprimare a hotărârii nestrămutate de a-și consacra toate puterile pentru înflorirea României, pentru triumful socialismului și comunismului în patria noastră.

La manifestare au fost de față tovarășii Emil Bobu, Constantin Dăscălescu, Gheorghe Pană, Ion Coman, Ilie Rădulescu, secretar al C.C. al P.C.R., miniștri, reprezentanți ai Consiliului Național al Femeilor, Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport, membri ai secretariatului C.C. al

U.T.C., ai Biroului Comitetului Executiv al Consiliului U.A.S.C.R. și ai Biroului Consiliului Național al Organizației Pionierilor.

În deschiderea manifestării, tovarășul Ion Traian Ștefănescu, prim-secretar al C.C. al U.T.C., ministrul pentru problemele tineretului, a relevat semnificația majoră a Zilei tineretului.

Participanții la manifestare au adresat, într-o atmosferă de puternic entuziasm, tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU o telegramă în care exprimă sentimentele de deosebită dragoste și prețuire pe care întregul tineret al țării le poartă secretarului general al partidului, își reafirmă profundul atașament și deplina adevărată față de politica internă și externă a partidului și statului, hotărârea de

(Continuare în pag. 2-3)



Start pe Stadionul Republicii în proba de 1000 metri din cadrul „Crosul tineretului“, categoria fete peste 19 ani



Defilează pe stadion, în pas voios, șoimi ai patriei, cei mai mici cetățeni ai Capitalei. Fotografii de Dragoș NEAGU

